



Дата 01.08.2019 Исх. № 103 Т-ВД

Дорогие друзья и коллеги!

От лица «Ассоциации музеев космонавтики России и от себя лично приветствую открытие на Донецкой земле «Центра изучения космоса и космизма им. Н.Ф.Фёдорова».

Донбасс – это не только руда и уголь. Это в первую очередь люди. Сегодня в большой космической семье, побывавших на орбите космонавтов, есть целое созвездие выходцев с Донбасса. Это Георгий Береговой, космическая семья Волковых, Леонид Кизим, Георгий Шонин, Владимир Ляхов. Рабочие и инженеры «Новокраматорского машиностроительного завода» многие годы создавали транспортно-установочные агрегаты для космических комплексов.

Мы рады, что в Донецкой республике молодежь думает о космосе, интересуется идейным багажом русского космизма.

Космос обладает великой объединяющей и гармонизирующей силой.

От всей души желаем «Центру изучения космоса и космизма им. Н.Ф.Фёдорова» долгих и плодотворных лет работы и успехов во всех ваших начинаниях.

С уважением,
Президент АМКОС
дважды Герой Советского Союза
летчик-космонавт СССР.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'В. А. Джанибеков', written in a cursive style.

В. А. Джанибеков